

Семейное поклонение на Пасху

Так же, как на Рождество и День Благодарения, в эту неделю я хочу предложить вам необычное занятие, а именно план, как провести семейное пасхальное поклонение. Призываю вас организовать это важное служение у себя дома.

Очень важно уметь духовно направлять свою семью. И тому несколько причин. Во-первых, такова обязанность главы семьи. Послушание Писанию откроет двери для благословений свыше. Во-вторых, так вера будет передаваться следующим поколениям вашего рода. Пасха – важное время для построения семейной культуры. «Я и дом мой будем служить Господу», – заявляет Иисус Навин (24:15). В-третьих, это время семейного единения. Они должны быть вашим надежным тылом, чтобы вы могли жертвовать своим временем и силами, представляя ваш округ в Капитолии. Только с поддержкой семьи вы сможете оставаться здоровым и эффективным, а нашей стране очень нужны эффективные верующие.

Семейное поклонение на Пасху – это священное время для всей семьи. Не упускайте такие особенные возможности!



Ральф Дролингер

I. ВВЕДЕНИЕ

В этом занятии вашему вниманию предлагается план проведения важного и назидательного времени с семьей вокруг Библии на Пасху.

II. ПОДГОТОВКА К СЕМЕЙНОМУ ПОКЛОНЕНИЮ

A. ОБЪЯВЛЕНИЕ

Приглашая членов семьи и сообщаете о времени начала праздничного обеда, упомяните, что планируете уделить некоторое время для общения с Богом. Благодаря этому, люди не удивятся, когда вы пригласите их на поклонение. Время с Богом начнется без напряжения и неловкости.

B. ОДЕЖДА

Уделите внимание тому, как вы оденетесь. Пусть ваша одежда будет чуть-чуть официальнее, чем у гостей (но только чуть-чуть). Пусть форма вашей одежды выражает тепло, любовь, достоинство и оттенок серьезности. Помните: ваша одежда должна отражать тот факт, что в последующие минуты вы будете обращаться к своей семье от Божьего имени. Не отнеситесь к этому поверхностно.

С. ВРЕМЯ

Лучше всего устроить время поклонения после главной трапезы, во время десерта. Убедитесь, что телевизор и музыка выключены и не отвлекают внимания. Дружелюбно напомните всем, что «следует выключить все электронные устройства на время взлета и посадки». Вряд ли вам понравится, если дети вдруг примутся отправлять SMS-ки или играть в игры, когда вы читаете Божье Слово.

Я прошу Даниэль разносить десерт и напитки, пока я говорю. Это помогает сгладить углы, особенно для тех, кто еще не обратился ко Христу.

Д. ПЕРЕХОД

Общаясь с гостями и приглашая их пройти в комнату (которую вы предварительно назначили для этой цели), не заводите отвлеченных разговоров (вы начинаете задавать тон) во время размещения. Внимательно проследите, чтобы гости чувствовали себя удобно. Помогите расставить стулья, принесите кофе и т.д. Проявите отношение служителя.

III. НАЧАЛО СЕМЕЙНОГО ПОКЛОНЕНИЯ

А. ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ЗАМЕТКИ

Выразите искреннюю благодарность, что вы можете провести это чудесное время года вместе.

В. ПОХВАЛИТЕ ЖЕНУ

Ничто не может быть важнее в воспитании детей и внуков, чем пример любви к своей супруге. Говоря о ней, можно следовать такому плану:

ПОХВАЛА – *то, что вам особенно в ней нравится*

ИСПОВЕДАНИЕ – *то, что она в вас терпит*

БЛАГОДАРНОСТЬ – *выражение вашей признательности*

ПОДДЕРЖКА – *упомяните, что молитесь за нее*

С. ПОХВАЛИТЕ ЧЛЕНОВ СЕМЬИ

Обратитесь к родственникам со словами личной похвалы. Такое обращение следует продумать заранее, чтобы создать хорошую основу для дальнейшего построения взаимоотношений. Так вы устанавливаете культуру межличностных отношений в вашем семейном сообществе.

IV. ВМЕСТЕ ОТКРОЙТЕ ПИСАНИЕ

Приготовьте для каждого распечатанный текст из приложения (1 Коринфянам 15:3-6).

А. ПРОЧИТАЙТЕ ТЕКСТ

Попросите нескольких человек (лучших чтецов) прочитать текст. Тщательная экзегеза едва ли подходит для такого момента. Лучше обратить внимание на уют семейного круга, в котором кто-то читает Божье Слово.

В. ОБЪЯСНИТЕ ТЕКСТ

Когда чтение завершено, будьте готовы поделиться размышлениями о некоторых очевидных фактах из прочитанного.

V. ВМЕСТЕ СПОЙТЕ ГИМН

Гимн *Христос воскрес* хорошо подходит для того, чтобы его спеть после чтения 1 Коринфянам 15:3-6. Распечатайте слова для всех участников. Если вы не можете петь сами, попросите кого-нибудь с хорошим голосом возглавить пение.

Упомяните тот факт, что ни один другой религиозный вождь не воскрес из мертвых. Воскресение Христа доказывает подлинность Его учения и необходимость веры во Христа для спасения.

VI. ПОДЕЛИТЕСЬ ЛИЧНЫМ СВИДЕТЕЛЬСТВОМ

Эффективное свидетельство включает три необходимых элемента. Попробуйте подготовиться к рассказу о своем обращении заранее по предлагаемому плану. Не нужно чрезмерно вдаваться в подробности. Постарайтесь вложиться в три минуты.

A. ВАША ЖИЗНЬ ДО ОБРАЩЕНИЯ КО ХРИСТУ

B. ПОДРОБНЕЕ, КАК ВЫ ПРИНЯЛИ ХРИСТА

C. КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ЖИЗНЬ ПОСЛЕ ОБРАЩЕНИЯ

Цель вашего выступления – показать всем пример, как они тоже могут принять Христа, если этого еще не произошло. Готовьтесь к свидетельству с учетом этого. Вы представляете для них живой пример того, как человек может стать христианином.

VII. ОБЪЯСНИТЕ ЕВАНГЕЛИЕ

Нет ничего важнее, чего вы можете достичь, как супруг и отец, чем привести своих детей ко Христу. И сейчас самое время! Вот как к этому перейти:

A. ПРИМЕНИТЕ ТЕКСТ

После того как вы прочли текст из Библии, спели гимн и рассказали свидетельство, вернитесь к тексту и предложите применить его к себе.

Предложите членам семьи (если этого еще не произошло) пригласить Господа Иисуса в свои сердца, как это сделали вы. Воспользуйтесь духовным подъемом, который люди испытывают на Пасху, силой прочитанного Божьего Слова и своим личным свидетельством: это столпы, которые поддержат ваше предложение спасения. Не проповедуйте. Лучше проявите теплоту и нежность (при этом будучи дерзновенными в сердце).

B. ЕВАНГЕЛЬСКИЕ ТЕКСТЫ

Перед встречей обратите внимание на следующие отрывки и отметьте их в Библии (не читайте с листочка). Это поможет вам поделиться Евангелием кратко и осмысленно.

Стихи следуют в том порядке, в котором следует излагать Благою Весть. Попробуйте сделать между ними соответствующие переходы.

1. Римлянам 3:23

Потому что все согрешили и лишены славы Божией.

2. Римлянам 6:23

Ибо возмездие за грех – смерть, а дар Божий – жизнь вечная во Христе Иисусе, Господе нашем.

3. Римлянам 5:8

Но Бог Свою любовь к нам доказывает тем, что Христос умер за нас, когда мы были еще грешниками.

4. Иоанна 1:12

А тем, которые приняли Его, верующим во имя Его, дал власть быть детьми Божиими.

5. Римлянам 12:1-2

Итак, умоляю вас, братья, милосердием Божиим: представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, для разумного служения вашего и не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего, чтобы вам познавать, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная.

С. ПРЕДЛОЖИТЕ СОБРАВШИМСЯ ПРИНЯТЬ ИИСУСА ХРИСТА

Помолитесь вслух следующей молитвой. Предложите всем, кто хотел бы принять Христа помолиться про себя вслед за вами:

Господь Иисус, Ты мне нужен. Я сознаю, что согрешил и не соответствую Твоим совершенным требованиям. Мне нужен не только Спаситель, но и Господь, Который всегда вел бы меня в правильном направлении. Я открываю дверь своей жизни и прошу Тебя войти и начать во мне Твое действие для моего блага и Твоей славы. Аминь.

В дальнейшем обязательно побеседуйте с членами семьи (не обязательно в тот же день) и спросите, молились ли они вместе с вами. Позаботьтесь об их духовном состоянии.

VIII. ЗАВЕРШЕНИЕ СЕМЕЙНОГО ПОКЛОНЕНИЯ

Скажите собравшимся, каким важным это время было для вас, и как вы надеетесь и молитесь, чтобы оно стало важным и для них.

А. СПОЙТЕ ТОТ ЖЕ ГИМН

Предложите всем от души спеть гимн еще раз.

В. ЗАКОНЧИТЕ МОЛИТВОЙ

Предложите кому-то из членов семьи, кто знает Христа, помолиться.

С. ВЫРАЗИТЕ БЛАГОДАРНОСТЬ

Вы – глава семьи. Еще раз воспользуйтесь этой возможностью, чтобы создать настроение любви, сердечности, сочувствия и заботы. Проявите ко всем Христову любовь и скажите, как высоко вы цените каждого из них. Как вы можете уделить больше времени каждому из

родственников? Для такого занятого человека, как вы, время, подаренное членам семьи – лучший способ показать свою любовь и распространить влияние Христа.

IX. ИТОГИ

Пусть Бог обильно благословит вас в исполнении обязанностей духовного руководителя в своем доме. Он вас к этому призвал, и вы должны служить своей семье так же, как Ему. Семейное поклонение – одно из ваших важнейших служений в жизни и, добавлю, щедро вознаграждаемых!

Скажу также, что многие чувствуют в таких случаях неловкость (у меня она бывает до сих пор). Но просто решитесь и попросите у Бога сил. Он поможет: попробуйте и убедитесь. Я буду молиться за вас, мой друг.cm

1 Коринфянам 15:3-6

Ибо я первоначально преподавал вам, что и сам принял: то есть что Христос умер за грехи наши, по Писанию, и что Он погребен был, и что воскрес в третий день, по Писанию, и что явился Кифе, потом двенадцати; потом явился более нежели пятистам братьям одновременно, из которых большая часть доныне в живых, а некоторые и почили;

Христос Воскрес

*Христа, Творца святых чудес,
Прославьте все сердечным пеньем!
Ликуйте с радостным хваленьем:
Христос воскрес! Христос воскрес!*

*По всей вселенной до небес
Хвала из уст народа льется,
И песнь восторженно поется:
Христос воскрес! Христос воскрес!*

*Тебе, Спаситель, Божий Сын,
Тебе и слава, и хваленье,
Величье, честь и поклоненье
Во веки вечные! Аминь!*

